




## Veresegyház Város Önkormányzata

2112 Veresegyház, Fő út 35. Tel: 28-588-600 Fax: 28-588-646

### ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2020. 03.05.....-i rendes / rendkívüli ülésére

- Tárgy:** Bizottsági elnökök beszámolója a bizottságok 2019. évben végzett munkájáról
- Készítette:** Szénás Zsoltné, a Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke  
Nagy István, az előző ciklusi Pénzügyi Bizottság elnöke  
Tóth Sándor, a jelenlegi ciklusi Pénzügyi Bizottság elnöke  
Dr. Marik György, az előző és jelenlegi ciklusi Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke  
Bobál Imréné, az előző ciklusi Szociális és Egészségügyi Bizottság kijelölt elnöke  
Tóth Sándor, az előző ciklusi Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság elnöke  
Bobál Imréné, a jelenlegi ciklusi Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság elnöke
- 
- Látta és ellenjegyzte:** Garai Tamás jegyző
- Tárgyalja:** minden bizottság

Az előterjesztés nyílt/zárt ülésen tárgyalható.

A döntés elfogadásához egyszerű/minősített többség szükséges.

## ELŐTERJESZTÉS

**Tárgy:** Bizottsági elnökök beszámolója a bizottságok 2019. évben végzett munkájáról

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A 2019. évi önkormányzati választások eredményeként a bizottsági elnökök személyében változások történtek, így az előző ciklusban és a jelenlegi ciklusban lévő elnökök elkészítették a bizottság 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolóikat.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a bizottsági elnökök 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolóit fogadja el.

Veresegyház, 2020. február 17.

  
**Pásztor Béla**  
polgármester

**Határozati javaslat:**

Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta a bizottsági elnökök beszámolóját a bizottságok 2019. évben végzett munkájáról.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

## BESZÁMOLÓ (2019)

### a Művelődési, Ifjúsági, Informatikai és Sport Bizottság munkájáról

2019. évi munkánkat alapvetően éves munkatervünk alapján végeztük, melyet alkalmanként az aktualitásoknak, a feladatoknak megfelelően változtattunk. Az év során 10 rendes és 2 db rendkívüli ülést tartottunk. Minden ülésünk határozatképes volt, a legtöbb alkalommal teljes volt a létszámunk és 83 darab határozatot hoztunk. Itt szeretném megköszönni minden bizottsági tagnak a rugalmasságát és segítőkészségét az ügyek gyors intézését illetően.

A bizottság igen bő feladatkörét idén is igyekeztünk üléseken megtárgyalni, de sport és informatikai munkacsoportunk az üléseken kívül is dolgozott egy-egy konkrét feladaton.

A MIIS Bizottság ez évben is ellátta hagyományos feladatait: a Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíj, valamint a „Segítünk, hogy tanulhass!” középiskolai ösztöndíj pályázat és a „Segítünk, hogy sportolhass!” veresegyházi sportegyesületekben és klubokban sportoló gyermekek szociális alapon történő pályázat elbírálását. Döntöttünk a bizottság körébe tartozó, városunkban megrendezett kulturális és sport programok megvalósítását segítő pályázatokról, nyári táborozások, osztálykirándulások támogatásáról. Idén az „Élen a sportban, élen a tanulásban” díjat már a Fabriczius Alapítványtól függetlenül, önálló önkormányzati elismerésként kezeltük és ajándékutalvánnyal és oklevéllel díjaztuk az erre érdemes tanulókat (Veresegyház összes oktatási intézményét figyelembe véve!)

Közművelődési és oktatási intézmények felterjesztéseit figyelembe véve javaslatot tettünk a városi oktatási és közművelődési és sport kitüntetésekre.

2019-ben részt vettünk a Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár és a Zeneiskola (Lisznyay Szabó Gábor AMI) intézményvezetői pályázatainak elbírálásában.

Elkészült a Veresi Katolikus Gimnázium új, rendkívül szép épülete így a Gimnáziumunk már itt kezdhette el működését és az új tanévet. 2019-ben elindult a Gimnáziumban a 6 osztályos képzési forma is.

Meghallgattuk és tájékozodtunk a Veresegyházi Katolikus Gimnázium, a Fabriczius József Általános Iskola, a Kálvin Téri Református Általános Iskola, és a Petőfi Sándor Római Katolikus Általános Iskola és Gimnázium Fabriczius József Esti Gimnáziuma és a Lisznyay Szabó Gábor Alapfokú Művészeti Iskola vezetőinek 2018/19. tanévi beszámolóját, és a Kéz a Kézben Óvoda 2018/19. nevelési évről szóló beszámolóját, az EGYMI iskola és a Pedagógiai szakszolgálat elmúlt évi tájékoztatóját és informálódunk a VKEF (Veresegyházi Kábítószergyűgyi Egyeztető Fórum), és a KÖZ-PONT Ifjúsági Ház ifjúságvédelmi és egyéb tevékenységéről.

2019-ben meghallgattuk és tájékozódunk az alternatív oktatási intézményeink (Hangvár, Waldorf, Jövő Iskolája) tevékenységeiről, eredményeiről és problémáiról.

A 2019. évben a lakosság szám növekedése és az új törvény (3 éves kor feletti gyermekek számára kötelező az óvoda) bevezetése ellenére is, fel tudtuk venni az összes óvodás korú gyermeket városunkban és természetesen idén is támogattuk az új nevelési év zökkenőmentes működtetéséhez szükséges fejlesztési és a maximális létszám túllépési kérelmeket az intézményben. Itt jegyzem meg, hogy bizottságunk közreműködött abban, hogy a Kéz a Kézben Óvoda megkapjon és csoportok elhelyezésére használni tudjon 3 db (eddig magán szervezetek által használt) épületet. Módosítottuk az óvoda SZMSZ-t és így létrejött egy függetlenített óvodavezető helyettesítési rendszer.

Figyelemmel kísértük a város **kulturális, közművelődési és sport-életének** eseményeit, több esetben aktív szereplői is voltunk egy-egy rendezvénynek, kiállításnak.

Idén ünnepelte Veresegyház várossá alapításának 20. évfordulóját, aminek keretében egy éven át tartó nagyon színes és nagyon élménygazdag programsorozat zajlott le, amit az önkormányzat a Művelődési Házzal és az összes intézménnyel karöltve rendezett.

Tájékoztunk a rendezvények háttér munkáiról a Váci Mihály Művelődési Ház, a Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár, a Városi Sportkör, a Veresei Krónika, és a VVTV vezetőinek éves beszámolóiból. A beszámolók teret engednek az adott létesítmények, szolgáltatók munkájának elismerésére, de az esetleges problémáinak feltárására is, illetve bizottság próbál segítséget is nyújtani illetve tolmácsolni a testület felé ezeket.

2019-ben módosítottuk a Könyvtár és a Művelődési Ház alapító okiratát, mivel a Városi Múzeum átkerült a Könyvtárhoz. Tevékenységi köre jobban illeszkedik és a kapcsolódik oda. Itt említeném a Veres I Színház beszámolóját is, ami nem csak az elmúlt évről, hanem a színház igen sikeres nyári programjáról – a „Mézesvölgyi Nyár” előadásorozatáról is szövegeztünk. Nagyon színes és színvonalas rendezvényekkel bővítette Veresegyház nyári kulturális palettáját.

A **Sport Munkacsoport** is dolgozott a háttérben Baranyó Csaba megbízott sportreferens vezetésével. Nagy örömünkre szolgál, hogy végre elkészült és átadásra került a Kosárlabda Munkacsarnok és elindult a várva várt Kézilabda csarnok építése is az Újiskola utcában, sőt a Gimnázium épülete mellett a röplabda csarnok helyének előkészítése is. A kosárlabda csarnok használatba vétele már enyhítette az évek során kialakult vészes sportolási hely teremigényt, de még szélesebb körben mindig nem hozott átütő megoldást.

A már jól bevált sportesemények mellett, a tömegsport rendezvények is megrendezésre kerültek, amik rendkívül népszerűek városunkban. Például a Sportágválasztó, a Futófeszt, a Gurulós Nap, ami a Mobilitási Héthez kapcsolódik, vagy a jótékonysági-esti foci-úszás-biciklizés.

Az sportteljesítmények egész éves elismeréseként idén is átvehették az előző év kiemelkedő sportteljesítményei alapján a szakosztályok, sportcsoportok legjobbjai „Veresegyház város érdemes sportolója” elnevezésű polgármesteri elismeréseket.

Az önkormányzati választások végett megújult és megalakult új bizottságunk. Új neve: **Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság**. Nevünkől kikerült az informatika, de továbbra is feladatkörünkbe tartozik az önkormányzatot informatika szempontból érintő kérdések megtárgyalása. A tagok száma 9-ről 11 főre nőtt, és sajnálatos módon Leviczki Tamás képviselő úr halála miatt jelenleg 10 fő a létszámunk. A jövőben újabb bővülés várható e téren. A bizottság elnöke maradtam tisztelettel.

**Bizottságunk a költségvetésben biztosított összeggel takarékosan és célszerűen gazdálkodott. A tapasztalatok alapján jövőre átcsoportosítás várható a pénzügyi kereteinken belül. A beszámoló mellékletét képezi a folyó év pénzügyi elszámolása. (pénzügyi melléklet)**

Köszönjük Kisné Takács Ildikó sajtó- és protokoll referensünknek vigyázó, felügyelő szerepét és a bizottság munkáját támogató hozzáállását.

Köszönjük Balogh Ildikó oktatási referensünknek, a napirendek alapos előkészítését, a jegyzőkönyvek korrekt elkészítését, a bizottság munkáját maximálisan segítő és lelkiismeretes, precíz, sokszor munkaidőn túl nyúló munkáját.

S végül megköszönöm a régi és az új bizottsági tagoknak és állandó meghívott tagoknak az egész éves támogató munkáját.

Veresegyház, 2020. január 16.

Szénás Zsoltné elnök

Veresegyház Város Önkormányzatának  
Művelődési, Informatikai és Sport Bizottsága  
elnökének beszámolója  
a pénzügyi felhasználásokról

## P É N Z Ü G Y I B E S Z Á M O L Ó 2019. évről

Az „Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre”  
kötségvetési fejezetből az alábbi keretösszegek kerültek meghatározásra  
a bizottság feladatkörébe tartozó célok megvalósításához:

**I.) Tábor, Napközis tábor, (084031) 1.500.000.-Ft**

*A civil szervezetek, egyházak, magánszemélyek által szervezett nyári táborokra a keret teljes egészében: 1.500.000.-Ft-ban felhasználásra került.*

**A keret maradvány összege: 0.-Ft.**

**II.) Osztálykirándulás (084031) 1.000.000.-ft.**

A Fabriczius Alapítvány vette igénybe a rászoruló gyermekek részére: 997.622.-Ft összegben.

**A keret maradvány összege: 2.378.-Ft.**

**III.) Kulturális célra: (betlehemi műsor, sulibörze, színjátszó egyesület). 1.150.000.-ft**

*4 pályázatra 396.000.-Ft támogatás került folyósításra.*

**A keret maradvány összege: 754.000.-Ft.**

**IV.) Segítünk, hogy sportolhass (081045): 800.000.ft**

A bizottság a veresegyházi tanulók sport tevékenységének támogatására 800.000 Ft-os kerettel az alábbiak szerint gazdálkodott:

„Segítünk, hogy sportolhass” sport támogatás

2019. 1. félévében 300.000 Ft

2019. 2. félévében 150.000 Ft.

**A keret maradvány összege: 350.000.-Ft.**

**V.) Sport pályázat (081030): 500.000.-ft.**

*Ebben a támogatási formában egy kérelem elutasításra került az év folyamán, 3 db pályázat kapott támogatást 155.000.-Ft értékben.*

**A keret maradvány összege: 345.000.-Ft.**

**VI.) Segítünk, hogy tanulhass (084031) : 800.000.-Ft**

A bizottság a veresegyházi diákok tanulásának támogatására 800.000 Ft-os kerettel az alábbiak szerint gazdálkodott:

„Segítünk, hogy tanulhass” középiskolai ösztöndíj támogatás 5 hónap időtartamra

2019. 1. félévében 350.000.-

2019. 2. félévében 440.000.-

**A keret maradvány összege: 10.000.-Ft.**

**VII.) Bursa Hungarica (107060):**

A bizottság a veresegyházi diákok felsőoktatási tanulmányainak támogatására januárban és augusztusban történt utalásokkal összesen: 1.700.000.-Ft kifizetésére került sor.

**Az erre a célra elkülönített keretösszegeből a maradvány: 50.000.-Ft.**

Veresegyház, 2019. január 7.

**Szénás Zsoltné**  
elnök

## Beszámoló a Pénzügyi Bizottság 2019. január 1-2019. október 13. végzett munkájáról

2019-ben a címben jelzett időpontig összesen 28 ülés volt. Az ülések napirendi pontjai döntő többségében érintették az Ügyrendi Bizottság napirendjét is, így a két bizottság együtt tartotta üléseit. Összesen 153 határozatot hoztunk.

Minden ülésünk határozatképes volt. Üléseink minden esetben a képviselő-testület üléseinek időpontjához igazodtak. Ez nagyfokú rugalmasságot kívánt a bizottsági tagoktól, a Pénzügyi Osztály munkatársaitól.

Bizottságunk - alapvetően egyetértve a városvezetés fejlesztési elképzeléseivel - a város működőképességének biztosítását, gazdálkodásának kiegyensúlyozottságát, valamint a feladatellátás és a fejlesztések finanszírozási költségeinek biztosítását tartotta fontosnak.

Minden év elején az éves költségvetés elkészítése és elfogadása jelenti a legnehezebb munkát. 2019-ben is így volt. Csökkent az iparüzési adóból várható bevétel, valamint a korábbi évek adóerőképessége alapján – igaz, hogy kisebb mértékben, mint az előző évben - szolidaritási adó is terhelte a várost. Mindezek mellett a város fejlesztési célkitűzéseit, a fennálló hitelek törlesztését is figyelembe kellett venni. Nehéz volt megteremteni a beruházási igények és azok anyagi fedezetének összhangját. Ezért az éves költségvetést az év során több alkalommal kellett módosítani.

A folyamatban lévő és tervezett beruházások pénzügyi fedezetét biztosítandó hosszútávú hitel felvétele nem sikerült, mely lényegesen enyhítette volna a pénzügyi nyomást.

A Pénzügyi Bizottság folyamatosan szorgalmazta a magas kamatú több éve fennálló hitel törlesztésének megkezdését és rövid időn belüli visszafizetését. Az év során az említett magas kamatozású hitel jelentős részét sikerült törleszteni, de az a törekvése a bizottságnak, hogy a választások után felálló testületre ebből ne maradjon kötelezettség, nem teljesült.

A Pénzügyi Bizottság - sokszor előzetes konzultációk során – óvott a bizonytalan beruházásoktól, támogatta a pályázatokon történő indulást, egyetértett a hosszútávú városfejlesztés érdekében történő ingatlanvásárlásokkal, (de nem járult hozzá a túlzott mértékű vásárlásokhoz), támogatta a korábban vásárolt bérlakások értékesítését javasolva a piaci áremelkedések követését.

A Pénzügyi Bizottság ülései nyilvánosak voltak, azokon rendre részt vettek (és külön meghívás nélkül is részt vehettek) - előterjesztőként, meghívottként vagy érdeklődőként - az önkormányzat tisztségviselői, a képviselőtestület nem bizottsági tagjai. Az ülések majd mindegyikén jelen volt Polgármester úr is. E tény a javaslatok háttérének és az azzal kapcsolatos különböző vélemények megismerését, másrészt a több szempontú mérlegelést, a Bizottság döntéseinek jobb megalapozását biztosította.

Több alkalommal javasoltuk a szóbeli kiegészítő háttér-információk alapján a határozati javaslatok módosítását, kiegészítését, olykor az előterjesztés visszavonását, elnapolását. A bizottsági üléseken – bár a szavazati arányokból ez nem látszik - született határozatok sokszor hosszabb mérlegelés, különböző vélemények ütköztetése után születtek.

A nem bizottsági tagok, amennyiben megtisztelték üléseinket, minden esetben szót kaptak, segítették a döntéshozatalt. Segítette munkánkat a Pénzügyi Osztály korábbi és az újonnan kinevezett vezetője, akik a pillanatnyi és várható valós pénzügyi helyzet, valamint a jogszabályi háttér és kötöttségek ismeretében adtak tájékoztatást az előterjesztések várható következményeiről.

Munkánk során idén is (a korábbi évekhez hasonlóan) folyamatosan szorgalmaztuk, hogy az előterjesztések áttekintésére elegendő időt kapjon a bizottság. Az előterjesztéseket sok esetben továbbra is az utolsó pillanatban kaptuk meg.

Köszönetemet fejezem ki a bizottság munkáját segítő hivatali dolgozóknak, korábbi és jelenlegi osztályvezető asszonynak, jegyzőkönyvvezetőknek, akik gyakran a szűk idő ellenére is mindig teljesítették a rájuk háruló feladatokat. Köszönöm a bizottsági tagoknak, hogy mindig határozatképesek voltak az üléseink - annak ellenére, hogy igen gyakran pillanatok alatt kellett a bizottságot összehívni – s köszönöm azt is, hogy véleményükkel segítették a képviselőtestület döntéseit.

Veresegyház, 2020. február 4.

Nagy István sk.  
biz. elnök (2014-2019.)



**Veresegyház Város Önkormányzat**  
**Pénzügyi Bizottsága**

**Pénzügyi Bizottság**  
**2019. november 7-től december 19-ig végzett munkája**

Bizottságunk 2019. november 7-től december 19-ig összesen 6 alkalommal ülésezett.

**2019.10.07. rendkívüli ülés**

Napirend:

1. 2019. évi belső ellenőrzési terv módosítása Pásztor Béla polgármester  
Előadó: Tóth Sándor elnök – Bobál Imréné elnök
2. „Veresegyház, Ligetek városrész ivóvíz és szennyvíz vezeték építése” tárgyú közbeszerzési eljárás megindítása  
Előadó: Tóth Sándor elnök – Bobál Imréné elnök
3. Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok bölcsődebővítési célú összevonásának ingatlan-nyilvántartási átvezetési kérelme (Veresegyház, 5785/16 és 5785/162 hrsz-ek)  
Előadó: Tóth Sándor elnök – Bobál Imréné elnök
4. Vagyonkezelési szerződés jóváhagyása a telekegyesítés folytán megnövekedett Veresegyház belterület 5785/162 helyrajzi számú ingatlan vonatkozásában a Meseliget Városi Önkormányzati Bölcsőde költségvetési szervvel, az erre vonatkozó vagyonkezelési szerződés aláírására való felhatalmazás  
Előadó: Tóth Sándor elnök – Bobál Imréné elnök
5. Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok határrendezése, illetve megosztása ingatlan-nyilvántartási átvezetésének kérelme (Veresegyház, 9645/1; 9645/3; 9645/4 hrsz-ek)  
Előadó: Tóth Sándor elnök – Bobál Imréné elnök
6. Önkormányzatunk tulajdonát képező, bérbeadással hasznosított társasházi lakások eladási árának meghatározása  
Előadó: Tóth Sándor elnök – Bobál Imréné elnök
7. Társasházi lakásingatlan értékesítése (Veresegyház 8520/B/8 hrsz., Szent István tér 2. B lh. I. 8.)  
Előadó: Tóth Sándor elnök – Bobál Imréné elnök
8. Veresegyház, Vadvirág utcában vízvezeték és szennyvízcsatorna építése  
Előadó: Tóth Sándor elnök – Bobál Imréné elnök
9. Felajánlott külterületi szántó ingatlanból tulajdoni hányad megvétele (Veresegyház 059/28 hrsz.)  
Előadó: Tóth Sándor elnök – Bobál Imréné elnök

**2019.11.20. rendkívüli ülés**

Napirend:

1. Misszió területét érintő KEü-1 övezetre vonatkozó HÉSZ módosításának elfogadása  
Előadó: Tóth Sándor elnök – Bobál Imréné elnök
2. KEü-1 terület kiemelt fejlesztési területté nyilvánítása  
Előadó: Tóth Sándor elnök – Bobál Imréné elnök
3. A szociális ellátásokról szóló 10/2006. (VI.28.) önkormányzati rendelet módosítása  
Előadó: Tóth Sándor elnök – Bobál Imréné elnök
4. DUO-DENT VERES Fogászati Kft. által működtetett IV. számú körzetben helyettesítő fogorvosok feladatellátásához történő hozzájárulás  
Előadó: Tóth Sándor elnök – Bobál Imréné elnök

## Veresegyház Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága

5. Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok összevonása ingatlan-nyilvántartási átvezetésének kérelme (Veresegyház, 1102/1; 1102/2 és 1102/5 hrsz-ek)  
Előadó: Tóth Sándor elnök – Bobál Imréné elnök
6. Önkormányzatunk tulajdonát képező, Forrás utcai 12 db. építési telek eladási árának meghatározása  
Előadó: Tóth Sándor elnök – Bobál Imréné elnök
7. Felajánlott ingatlanok megvásárlása temetőbővítés céljára (Veresegyház 292 és 293 hrsz-ek)  
Előadó: Tóth Sándor elnök – Bobál Imréné elnök
8. Veresegyház, Luther u. 2. szám alatti önkormányzati ingatlan felújítása tájház kialakítása céljára  
Előadó: Tóth Sándor elnök – Bobál Imréné elnök
9. Veresegyház, Luther utcai járda építése  
Előadó: Tóth Sándor elnök – Bobál Imréné elnök
10. Veresegyház, Gödöllői utca aszfaltozása  
Előadó: Tóth Sándor elnök – Bobál Imréné elnök

### 2019.11.29. rendkívüli ülés

#### Napirend:

1. Veresegyház Város Önkormányzat 5/2019.(III.05.) számú költségvetési rendeletének módosítása Tájékoztató a költségvetés 2019. 09. 30-ai teljesítési adatairól  
Előadó: Tóth Sándor elnök – Bobál Imréné elnök
2. Az idegenforgalmi adóról szóló 8/1996.(XII.18.) ÖR sz. rendeletünk módosítása  
Előadó: Tóth Sándor elnök – Bobál Imréné elnök
3. A 7/1997.(V.18) kommunális adóról szóló önkormányzati rendelet módosítása  
Előadó: Tóth Sándor elnök – Bobál Imréné elnök
4. A telekadóról szóló 22/2007 (XII.19.) önkormányzati rendelet módosítása  
Előadó: Tóth Sándor elnök – Bobál Imréné elnök
5. Az önkormányzati tulajdonban álló lakások bérleti díjáról szóló 1/2002. (II.06.) önkormányzat rendelet módosítása  
Előadó: Tóth Sándor elnök – Bobál Imréné elnök
6. Térítési díjakról szóló 9/2007. (VII.12.) önkormányzati rendelet módosítása  
Előadó: Tóth Sándor elnök – Bobál Imréné elnök
7. Veresegyház 5786/6 hrsz-ú ingatlanvásárlással kapcsolatos fizetési kötelezettség 2020. március 20. napjáig történtő átütemezése  
Előadó: Tóth Sándor elnök – Bobál Imréné elnök
8. Iskola-orvosi feladatok finanszírozásának átadásáról szóló megállapodás módosítása Főállású iskolaorvosi álláshely meghirdetésével kapcsolatos javaslattétel  
Előadó: Tóth Sándor elnök – Bobál Imréné elnök
9. Fabriczius József Általános Iskola támogatása a dolgozók gyermekeinek mikulás csomag vásárlására  
Előadó: Tóth Sándor elnök
10. Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan megosztása ingatlan-nyilvántartási átvezetésének kérelme (Veresegyház, 1101/22 hrsz.)  
Előadó: Tóth Sándor elnök – Bobál Imréné elnök

## **Veresegyház Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága**

### **2019.12.05. rendkívüli ülés**

Napirend:

1. Az önkormányzati tulajdonban álló lakások bérleti díjáról szóló 1/2002. (II.06.) önkormányzati rendelet módosítása  
Előadó: Tóth Sándor elnök – Harcos Györgyné elnökhelyettes
2. Újonnan parcellázott építési telkek árának meghatározása 2020. évre  
Előadó: Tóth Sándor elnök
3. Veresi Krónika című önkormányzati havilap 2020. évi lapszerkesztési és lapterjesztési munkáinak megrendelése  
Előadó: Tóth Sándor elnök
4. Veresi Krónika című önkormányzati havilap 2020. évi nyomdai előállítási munkáinak megrendelése  
Előadó: Tóth Sándor elnök
5. A Veresi Krónika hirdetési árainak emelése  
Előadó: Tóth Sándor elnök
6. Áthidaló hitel felvétele /szóbeli előterjesztés  
Előadó: Pásztor Béla polgármester

### **2019.12.10. rendkívüli ülés**

Napirend:

1. 600 millió Ft áthidaló likvid kölcsön felvétele a Travill Invest Zrt.-től  
Előadó: Tóth Sándor elnök

### **2019.12.19. rendkívüli ülés**

Napirend:

1. 600 m Ft folyószámlahitel igénybevétele, valamint 1.500 m Ft keretösszegű folyószámlához kapcsolódó rulirozó kölcsönszerződés megkötése  
Előadó: Tóth Sándor elnök
2. Veresegyház belterület 5785/132/A/33 hrsz-ú egyéb helyiség, hőközpont megnevezésű ingatlan árverésen való megvásárlása  
Előadó: Tóth Sándor elnök – Bobál Imréné elnök
3. 2020. évi belső ellenőrzési terv és módosított Stratégiai ellenőrzési terv 2018-2021 év jóváhagyása  
Előadó: Tóth Sándor elnök – Bobál Imréné elnök
4. 2020. évi belső ellenőrzési feladatok ellátására vonatkozó megbízási szerződés meghosszabbítása  
Előadó: Tóth Sándor elnök – Bobál Imréné elnök
5. Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok megosztásának ingatlan-nyilvántartási átvezetés kérelme (Veresegyház, 6312 és 6338/9 hrsz.)  
Előadó: Tóth Sándor elnök – Bobál Imréné elnök
6. Megosztással kialakításra kerülő új, iparterületi ingatlan értékesítése Veresegyház 1101/25 hrsz-ú (Sport utca 2.) és a Képviselő-testület 187/2019.(IX.23.) számú határozatának visszavonása  
Előadó: Tóth Sándor elnök – Bobál Imréné elnök
7. Vállalt kötelezettség teljesítéséről szóló nyilatkozat elfogadása (Veresegyház, 691 hrsz. Veresegyház, Ráday utca 36/a)  
Előadó: Tóth Sándor elnök – Bobál Imréné elnök

**Veresegyház Város Önkormányzat**  
**Pénzügyi Bizottsága**

***A BIZOTTSÁG MUNKÁJÁNAK ÖNÉRTÉKELÉSE***  
**2019. NOVEMBER 7-TŐL DECEMBER 19-IG**

2019. november 7-től december 19-ig 6 db ülést tartottunk az Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottsággal együttesen.

Bizottságunk a munkáját az SZMSZ előírásainak, saját ügyrendjének és éves munkatervének megfelelően végezte.

Bizottságunk 5 főből áll. Bizottsági tagjaink: Szénás Zsoltné, Gáncs Gábor képviselők. Külsős tagok Bozsikné Kővári Krisztina, dr. Mádi Csaba. A bizottság elnöke Tóth Sándor képviselő.

A bizottsági tagok részéről a megjelenési fegyelem megfelelő volt, előre látható hiányzás esetén a tagok értesítették a bizottság elnökét távolmaradásuk okáról.

Üléseink témái munkatervünkhöz, a testületi ülések napirendjéhez és az aktuális egyéb megtárgyalandó témákhoz igazodtak.

Mindenkor éltünk döntési, ellenőrzési, véleményezési állásfoglalási és javaslattevési jogkörünkkel.

A jegyzőkönyv vezetést és egyéb bizottsági feladatokat Németh Beatrix referens és Erben Mónika titkársági ügyintéző végezte.

Munkájukat a bizottság nevében megköszönöm.

A bizottság tagjai 2019. november 7-től december 19-ig tartó időszakban is aktívan, a legjobb tudásuk szerint dolgoztak.

Köszönetemet és elismerésemet fejezem ki minden bizottsági tagnak és a hivatal munkatársainak odaadó, lelkiismeretes hozzáállásukért.

Veresegyház, 2020. február 10.

Tóth Sándor s.k.  
bizottsági elnök

## BESZÁMOLÓ A SZOCIÁLIS ÉS EGÉSZSÉGÜGYI BIZOTTSÁG 2019. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL

A Szociális és Egészségügyi Bizottság (továbbiakban: Bizottság) 2019. évben 7 nyílt ülést és 12 zárt ülést tartott. A Bizottság nyílt ülései alatt 17 határozat meghozatalára került sor. A zárt ülések alatt 142 határozat született, közülük 137 db támogató, 5 db elutasító határozat volt. Március 19-től október 13-ig a bizottság elnöke Bobál Imréné volt.

### I. 2019. január 17.: rendes, nyílt és zárt ülés

Napirend:

Nyílt ülés keretében:

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. évi munkaterve
- 2.) Szociális és Egészségügyi Bizottságának 2019. évi munkaterve
- 3.) DUO-DENT VERES Fogászati Kft. szerződéseinek módosítása iránti kérelem
- 4.) Az egészségügyi alapellátásról szóló 3/2017. (III.03.) önkormányzati rendelet módosítása
- 5.) A szociális ellátásokról szóló 10/2006. (VI.28.) önkormányzati rendelet módosítása

Zárt ülés keretében:

- 1.) Rendkívüli települési támogatás

Rendkívüli települési támogatás keretében a Bizottság az alábbiakról határozott:

- Felnőtt védelem területén 2 db rendkívüli települési támogatás kérelem érkezett. 2 esetben a Bizottság összesen 60.000.-Ft támogatást ítélt meg.

### II. 2019. február 14.: rendes nyílt és zárt ülés

Napirend:

Nyílt ülés keretében:

- 1.) Beszámoló a Szociális és Egészségügyi Bizottság 2018. évi munkájáról

Zárt ülés keretében:

- 1.) Rendkívüli települési támogatás
  - 2.) Javaslat Védőnői szolgálatért díj adományozására
- Felnőtt védelem területén 9 db rendkívüli települési támogatás kérelem érkezett. 6 esetben a Bizottság összesen 125.000.-Ft támogatást ítélt meg, 3 kérelmezőnek 2019.01.01-2019.12.31-ig térítésmentes szociális étkezést szavazott meg és 1 kérelmet elutasított.
  - Gyermekvédelem területén 1 db rendkívüli települési támogatás kérelem érkezett. 1 esetben 1 kiskorú gyermek részére a Bizottság 25.613.-Ft összegű támogatást ítélt meg.

### III. 2019. március 21.: rendes nyílt és zárt ülés

Napirend:

Nyílt ülés keretében:

- 1.) Beszámoló a Veresegyház Városi Önkormányzat Idősek Otthona 2018. évi munkájáról

- 2.) Veresegyház Városi Önkormányzat Idősek Otthona 2019. évi térítési díjainak meghatározása  
A szociális ellátásokról szóló 10/2006. (VI. 28.) önkormányzati rendelet módosítása
- 3.) Beszámoló a Meseliget Városi Önkormányzati Bölcsőde 2018. évi munkájáról
- 4.) A Meseliget Városi Önkormányzati Bölcsőde 2019. évi térítési díjainak meghatározása  
A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 9/2006. (VI.21.) önkormányzati rendelet módosítása

Zárt ülés keretében:

- 1.) Rendkívüli települési támogatás
  - Felnőtt védelem területén 11 db rendkívüli települési támogatás kérelem érkezett. 11 esetben a Bizottság összesen 315.000.-Ft támogatást ítelt meg.

**IV. 2019. április 25.: rendes, nyílt és zárt ülés**

Napirend:

Nyílt ülés keretében:

- 1.) DUO-DENT VERES Fogászati Kft. által működtetett I. számú és a IV. számú körzetben helyettesítő fogorvosok feladatellátásához történő hozzájárulás
- 2.) Az Aranyalma Mini Bölcsőde közfeladat-ellátási szerződésének megkötéséhez történő hozzájárulás

Zárt ülés keretében:

- 1.) Rendkívüli települési támogatás
  - Felnőtt védelem területén 7 db rendkívüli települési támogatás kérelem érkezett. 6 esetben a Bizottság összesen 180.000.-Ft támogatást ítelt meg és 1 kérelmet elutasított.

**V. 2019. május 16.: rendes, zárt ülés**

Napirend:

- 1.) Rendkívüli települési támogatás
  - Felnőtt védelem területén 10 db rendkívüli települési támogatás kérelem érkezett. 10 esetben a Bizottság összesen 280.000.-Ft támogatást ítelt meg.
  - Gyermekvédelem területén 1 db rendkívüli települési támogatás kérelem érkezett. 1 esetben 1 kiskorú gyermek részére a Bizottság 20.000.-Ft összegű támogatást ítelt meg.

**VI. 2019. május 24.: rendkívüli, nyílt ülés**

Napirend:

Nyílt ülés keretében:

- 1.) Átfogó értékelés a gyermekvédelem helyzetéről, a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2018. évi ellátásáról (ESÉLY, EGYMI, Váci Mihály Művelődési Ház, Fabriczius József Általános Iskola, Kéz a Kézben Óvoda, Támaspont MOPKA, VKEF, Önkormányzat)

## **VII. 2019. június 20.: rendes, nyílt és zárt ülés**

Napirend:

Nyílt ülés keretében:

- 1.) Javaslat Veresegyház III. sz. fogorvosi körzetében szakorvosi ellátásra vonatkozó előszerződés és feladat-ellátási szerződés megkötésére

Zárt ülés keretében:

- 1.) Rendkívüli települési támogatás
- 2.) Szotáczy József szociális és egészségügyi helyi kitüntetési javaslat
  - Felnőtt védelem területén 8 db rendkívüli települési támogatás kérelem érkezett. 8 esetben a Bizottság összesen 220.000.-Ft támogatást ítélt meg.
  - Gyermekvédelem területén 1 db rendkívüli települési támogatás kérelem érkezett. 1 esetben 2 kiskorú gyermek részére a Bizottság 30.000.-Ft összegű támogatást ítélt meg.

## **VIII. 2019. augusztus 1.: rendes, zárt ülés**

Napirend:

Zárt ülés keretében:

- 1.) Rendkívüli települési támogatás
  - Felnőtt védelem területén 8 db rendkívüli települési támogatás kérelem érkezett. 7 esetben a Bizottság összesen 205.000.-Ft támogatást ítélt meg, 1 kérelmet elutasított.
  - Gyermekvédelem területén 6 db rendkívüli települési támogatás kérelem érkezett. 6 esetben 9 kiskorú és 1 nagykorú gyermek részére a Bizottság 180.000.-Ft összegű támogatást ítélt meg, 1 esetben 1 nagykorú gyermek részére 100%-os étkezési térítési hozzájárulást vállalt át a Bizottság és 1 esetben 1 kiskorú gyermek részére 50%-os étkezési térítési hozzájárulást vállalt át 2019.09.01-től 2020.06.15-ig.

## **IX. 2019. augusztus 22.: rendes, zárt ülés**

Napirend:

Zárt ülés keretében:

- 1.) Rendkívüli települési támogatás
  - Felnőtt védelem területén 5 db rendkívüli települési támogatás kérelem érkezett. 4 esetben a Bizottság összesen 105.000.-Ft támogatást ítélt meg, 1 esetben a Veresegyházi Kistérség ESÉLY Szociális Alapellátási Központ Veresegyházi Kirendeltség munkatársán keresztül kapja meg a 30.000.-Ft támogatást a kérelmező.
  - Gyermekvédelem területén 6 db rendkívüli települési támogatás kérelem érkezett. 3 esetben 4 kiskorú gyermek részére a Bizottság 60.000.-Ft összegű támogatást ítélt meg, 2 esetben 2 kiskorú gyermek részére 100%-os étkezési térítési hozzájárulást vállalt át a Bizottság és 2 esetben 2 kiskorú gyermek részére 50%-os étkezési térítési hozzájárulást vállalt át 2019.09.01-től 2020.06.15-ig.
  - A Fabriczius József Általános Iskola, a Kálvin Téri Református Iskola és a Veresegyházi Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény 1252 tanulója természetbeni támogatást kap 2019. szeptember 1-től 2019. szeptember 30-ig 799.585.-Ft értékben 1113 db 5 km-es, 124 db 10 km-es, 13 db 15 km-es, 2 db 20 km-es buszbérlet formájában.

## **X. 2019. szeptember 26.: rendes, zárt ülés**

Napirend:

Zárt ülés keretében:

### 1.) Rendkívüli települési támogatás

- Felnőtt védelem területén 12 db rendkívüli települési támogatás kérelem érkezett. 11 esetben a Bizottság összesen 295.000.-Ft támogatást ítelt meg, 1 esetben közvetlenül a Magyar Államkincstár kapta meg a 30.000.-Ft támogatást és 1 esetben a nagykorú gyermek részére 2019.10.01-2020.07.31-ig 100% kollégiumi térítési hozzájárulást vállalt át a Bizottság.
- Gyermekvédelem területén 8 db rendkívüli települési támogatás kérelem érkezett. 3 esetben 5 kiskorú gyermek részére a Bizottság 80.000.-Ft összegű támogatást ítelt meg, 2 esetben 2 kiskorú gyermek részére 100%-os étkezési térítési hozzájárulást vállalt át a Bizottság és 4 esetben 9 kiskorú gyermek részére 50%-os étkezési térítési hozzájárulást vállalt át 2019.10.01-től 2020.06.15-ig.
- A Fabriczius József Általános Iskola, a Kálvin Téri Református Iskola és a Veresegyházi Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény 1252 tanulója természetbeni támogatást kap 2019. október 1-től 2020. augusztus 31-ig 799.585.-Ft értékben 1113 db 5 km-es, 124 db 10 km-es, 13 db 15 km-es, 2 db 20 km-es buszbérlet formájában.

## **XI. 2019. november 14.: rendes, zárt és nyílt ülés**

Napirend:

Nyílt ülés keretében:

- 1) A szociális ellátásokról szóló 10/2006. (VI.28.) önkormányzati rendelet módosítása
- 2) DUO-DENT VERES Fogászati Kft. által működtetett IV. számú körzetben helyettesítő fogorvosok feladatellátásához történő hozzájárulás
- 3) Iskola-orvosi feladatok finanszírozásának átadásáról szóló megállapodás módosítása  
Főállású iskolaorvosi álláshely meghirdetésével kapcsolatos javaslattétel

Zárt ülés keretében:

### 1.) Rendkívüli települési támogatás

- Felnőtt védelem területén 13 db rendkívüli települési támogatás kérelem érkezett. 11 esetben a Bizottság összesen 300.000.-Ft támogatást ítelt meg, 1 kérelmezőnek 2020.01.01-2020.12.31-ig térítésmentes szociális étkezést szavazott meg, 1 kérelmet elutasított és 1 esetben a kérelmező elhunyt, ezért megszüntetésre került az eljárás.
- Gyermekvédelem területén 1 db rendkívüli települési támogatás kérelem érkezett. 1 esetben 1 kiskorú gyermek részére a Bizottság 10.000.-Ft összegű támogatást ítelt meg.

## **XII. 2019. november 28.: rendkívüli, zárt ülés**

Napirend:

Zárt ülés keretében:

### 1.) Rendkívüli települési támogatás

- Felnőtt védelem területén 8 db rendkívüli települési támogatás kérelem érkezett. 8 esetben a Bizottság összesen 225.000.-Ft támogatást ítelt meg.



- Gyermekvédelem területén a Veresegyház Kistérség ESÉLY Szociális Alapellátási Központ kérelme alapján részükre a veresegyházi hátrányos helyzetű családok gyermekeinek karácsonyi ajándékozására 250.000.-Ft támogatást ad.

### **XIII. 2019. december 17.: rendes, zárt ülés**

Napirend:

Zárt ülés keretében:

- 1.) Rendkívüli települési támogatás
- Felnőtt védelem területén 17 db rendkívüli települési támogatás kérelem érkezett. 15 esetben a Bizottság összesen 405.000.-Ft támogatást ítelt meg, 2 kérelmezőnek 2020.01.01-2020.12.31-ig térítésmentes szociális étkezést szavazott meg.
  - Gyermekvédelem területén 3 db rendkívüli települési támogatás kérelem érkezett. 3 esetben 5 kiskorú gyermek részére a Bizottság 90.000.-Ft összegű támogatást ítelt meg és 1 kiskorú gyermek részére 100%-os étkezési térítési hozzájárulást vállalt át 2020.01.01-től 2020.06.15-ig.

**Dr. Marik György sk.**

**Bobál Imréné sk.**

**Veresegyház Város Önkormányzat**  
**Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottsága**

**Az Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság**  
**2019. január – 2019. október közötti időszakban végzett munkája**

Bizottságunk 2019.évben összesen 28 alkalommal ülésezett.

**2019.01.22. rendkívüli ülés**

Napirend:

1. Szociális ellátásokról szóló 10/2006. (VI.28.) önkormányzati rendelet módosítása  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
2. Az egészségügyi alapellátásról szóló rendelet 3. és 4. számú mellékletének módosítása  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
3. Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. évi munkaterve  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
4. Álomhegyi árvízcsúcs csökkentő tározó építési pályázatának támogatása  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
5. Javaslat a Veresegyház Város Önkormányzata és a Veresegyházi Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti Együttműködési megállapodás felülvizsgálatára  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
6. Társasházi lakásingatlan értékesítése (Veresegyház 5785/144/A/4 hrsz., Kertész utca 9. fszt. 4.)  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
7. Társasházi lakásingatlan értékesítése (Veresegyház 5785/145/A/6 hrsz., Kertész utca 11. I. 6.)  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
8. Társasházi lakásingatlan értékesítése (Veresegyház 5785/146/A/6 hrsz.,Kertész utca 13. I. 6.)  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
9. Társasházi lakásingatlan értékesítése (Veresegyház 5785/151/A/6 hrsz., Bölcsöde utca 3. I. 6.)  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök

**2019.02.05. rendkívüli ülés**

Napirend:

1. Az idegenforgalmi adóról szóló 8/1996.(Xn.18.) sz. rendelet módosítása  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
2. A közterületek elnevezése, elnevezésük megváltoztatására irányuló kezdeményezés, a házszám megállapítás és változtatás, valamint az ingatlanok házszámmal történő megjelölésének szabályairól szóló 17/2013. (V.23.) számú önkormányzati rendelet módosítása  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
3. Kosárlabda csarnok önerő és visszatérítendő támogatás pénzügyi ütemezése  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
4. Kölcsön nyújtása Vácegres Község Önkormányzatának  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
5. Veresegyház Város „Ligetek” városrészben saját használatú út elnevezése  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
6. Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról tájékoztatás  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
7. Társasházi lakásingatlan értékesítése (Veresegyház 5785/150/A/1 hrsz., Bölcsöde utca 5. fszt. 1.)

**Veresegyház Város Önkormányzat**  
**Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottsága**

Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök

8. Bizottsági elnökök beszámolója 2018. évi bizottsági munkáról

Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök

**2019.03.04. rendkívüli ülés**

**Napirend**

1. Veresegyház Város Önkormányzat 2019. évi költségvetése  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
2. Leviczki Tamás és Dr. Marik György, valamint Szalontai Boldizsár önkormányzati képviselők előterjesztése az új Helyi Építési Szabályzat (HÉSZ) módosítására  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
3. Veresegyház Város Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Tervről szóló rendelet elfogadása, valamint Településszerkezeti Terv módosításának elfogadása  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
4. Városfejlesztési célú ingatlanvásárlás (Veresegyház, Csokonai utca 6., 633 hrsz.)  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
5. Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár Alapító okiratának módosítása  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
6. Váci Mihály Művelődési Ház Alapító okiratának módosítása  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
7. Veresegyház belterület 1869/5 hrsz. ingatlan vagyonkezelésbe adása a Veresegyházi Városfejlesztő Kft-nek  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
8. Integrált kockázatkezelési intézkedési terv  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
9. Pásztor Béla polgármester 2019. évi szabadságának ütemezése  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
10. Felajánlott külterületi szántó ingatlanok megvétele (Veresegyház 018/3 és 059/19 hrsz-ek)  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
11. Városfejlesztési célú (parkoló terület biztosítása) ingatlanvásárlás (Veresegyház 784/2 és 784/14 hrsz-ek)  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
12. Veresegyházi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása Társulási megállapodásának módosítása  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
13. Javaslat Védőnői Szolgálatért díj adományozására  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
14. Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2018. évi tevékenységéről  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
15. Alpolgármesterek beszámolója a 2018. évben végzett munkájukról  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
16. Értékesítésre nem kerülő vagy teljesítésbe nem menő társasházi ingatlanok határozatainak visszavonása  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
17. Értékesítésre nem kerülő vagy teljesítésbe nem menő lakó- és ipari ingatlanok határozatainak visszavonása  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
18. Társasházi lakásingatlan értékesítése (Veresegyház 5785/139/A/9 hrsz., természetben: Kertész utca 1.1. em. 9.)

## Veresegyház Város Önkormányzat Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottsága

Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök

19. Vízkorlátozási intézkedési terv elfogadása

Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök

### 2019.03.19. rendes ülés

Napirend:

1. Veresegyház Város Önkormányzat 2019. évi költségvetési rendelet módosítása I.  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
2. Veresegyház Város Önkormányzat 2019. évi költségvetési rendelet módosítása II.  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
3. Veresegyház Város Önkormányzat 2019. évi költségvetési rendelet módosítása  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
4. Veresegyház Város Önkormányzatának 5/2019.(111.5) számú költségvetési rendeletének módosítása Veresegyház Város Önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegének bemutatása  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
5. Szociális és Egészségügyi Bizottság elnökének és új tagjának megválasztása  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
6. Ingatlan adásvételi előszerződés felbontása nem teljesítés miatt (Veresegyház belterület, 5786/9; /10 és /II hrsz-ek)  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
7. 314/2018.(Xn.II.) képviselő-testületi határozat visszavonása  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
8. „Virágos, tiszta porta” program 2019. évi meghirdetése  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök

### 2019.03.26. rendkívüli ülés

Napirend:

1. Ingatlan adásvételi szerződés közös megegyezéssel történő felbontása és újrakötése, valamint a Képviselőtestület 120/2018. (V.15.) számú határozatának visszavonása (Veresegyház belterület, 5786/6 hrsz.)  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
2. Veresegyház Város Önkormányzatának 5/2019(III.5.) számú költségvetési rendeletének módosítása  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök

### 2019.03.28. rendkívüli ülés

Napirend:

1. Beszámoló a Meseliget Városi Önkormányzati Bölcsőde 2018. évi munkájáról  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
2. Meseliget Városi Önkormányzati Bölcsőde 2019. évi térítési díjainak meghatározása A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 9/2006. (VI.21.) számú önkormányzati rendelet módosítása  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
3. Beszámoló a Veresegyház Városi Önkormányzat Idősek Otthona 2018. évi munkájáról  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök

**Veresegyház Város Önkormányzat**  
**Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottsága**

4. Veresegyház Városi Önkormányzat Idősek Otthona 2019. évi térítési díjainak meghatározása A szociális ellátásokról szóló 10/2006. (VI.28.) önkormányzati rendelet módosítása  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
5. Közbeszerzési szabályzat módosítása  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
6. A temetkezés helyi rendjéről szóló 2/2017.(111.3.) rendelet díjainak felülvizsgálata  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
7. Veresegyház Város közigazgatási területén (Szadai út melletti gazdasági, kereskedelmi szolgáltató területen) levő közterületek (utak) elnevezése  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
8. Veresegyház, Hajó utcai iparterület ivóvíz és szennyvíz vezeték bővítése tárgyú közbeszerzési eljárás megindítása  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök

**2019.04.09. rendkívüli ülés**

**Napirend**

1. Sződ-Rákos patak egyes állami tulajdonban levő szakaszainak önkormányzati tulajdonba vétele  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
2. Épületkiemelés Veresegyház belterület 1457/2 helyrajzi számú ingatlanon társasházalapítás céljából  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
3. Vagyongazdálkodási terv felülvizsgálata  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
4. Társasházi lakásingatlan értékesítése (Veresegyház 5785/150/A/7 hrsz., Bölcsöde utca 5. I. em. 7.)  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök

**2019.04.15. rendkívüli ülés**

**Napirend**

1. Veresegyházi Városfejlesztő Kft. 2018. évi beszámolójának és 2019. évi likviditási tervének elfogadása  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
2. Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról tájékoztatás  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök

**2019.05.02. rendkívüli**

**Napirend:**

1. A Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
2. Váci Mihály Művelődési Ház költségvetési szervvel megkötött vagyonkezelési szerződés közös megegyezéssel való megszüntetéséről szóló megállapodás jóváhagyása a Veresegyház belterület 29/2 helyrajzi számú ingatlan vonatkozásában, az erre vonatkozó megállapodás aláírására való felhatalmazás  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
3. Vagyonkezelési szerződés jóváhagyása a Veresegyház belterület 29/2 helyrajzi számú ingatlan vonatkozásában a Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár költségvetési szervvel, az erre vonatkozó vagyonkezelési szerződés aláírására való felhatalmazás

**Veresegyház Város Önkormányzat**  
**Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottsága**

Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök

4. Vagyonkezelési szerződés módosítása (Veresegyház belterület 1869/5 hrsz.)
5. DUO-DENT VERES Fogászati Kft. által működtetett I. számú és IV. számú körzetben helyettesítő fogorvosok feladatellátásához történő hozzájárulás

Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök

6. Éves fenntarthatósági intézkedési terv elfogadása és beszámoló a környezetvédelem 2018. évi eredményeiről, helyzetéről

Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök

7. Társasházi lakásingatlan értékesítése (Veresegyház 5785/141/A/8 hrsz., Kertész u. 5.1. em. 8.)

Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök

**2019.05.06. rendkívüli ülés**

Napirend:

1. Vagyonkezelési szerződés módosításának jóváhagyása a Veresegyház belterület 1457/2/A helyrajzi számú ingatlan (kiemelt épület) vonatkozásában a Veresegyházi Polgármesteri Hivatallal, a módosított vagyonkezelési szerződés aláírására való felhatalmazás

Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök

2. Vagyonkezelési szerződés jóváhagyása a Veresegyház belterület 5785/139/A/14 helyrajzi számú, 5785/140/A/14 helyrajzi számú, 5785/141/A/14 helyrajzi számú, 5785/143/A/14 helyrajzi számú, 5785/144/A/14 helyrajzi számú, 5785/145/A/14 helyrajzi számú, 5785/146/A/14 helyrajzi számú, 5785/150/A/14 helyrajzi számú, 5785/151/A/14 helyrajzi számú, 5785/152/A/14 helyrajzi számú, kivett egyéb helyiség, hőközpont megnevezésű ingatlan vonatkozásában a Veresegyházi Városfejlesztő Korlátolt Felelősségű Társasággal, az erre vonatkozó vagyonkezelési szerződés aláírására való felhatalmazás

Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök

**2019.05.16. rendkívüli ülés**

Napirend:

1. Döntés a Veresegyházi Városfejlesztő Kft. Felügyelő Bizottsági tagjainak korábbi megválasztásával összefüggésben a Veresegyházi Városfejlesztő Kft. alapító okiratának módosításáról

Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök

2. A Kéz a Kézben Óvoda Alapító okiratának módosítása

Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök

3. Veresegyház és Környéke Szennyvízközmű Társulás 2018. évi beszámolója

Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök

4. PRAXIS-ház orvosi rendelő bővítéséhez szükséges telekrész önkormányzati tulajdonba vétele

Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök

**2019.05.21. rendkívüli ülés**

Napirend:

1. Pályázat kiírása a Veresegyház 8522 hrsz-ú ingatlan értékesítésére (Veresegyház, Szent István tér)

Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök

2. Felajánlott külterületi szántó ingatlan megvétele (Veresegyház 052/35 hrsz.)

Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök

## Veresegyház Város Önkormányzat Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottsága

### 2019.05.30. rendkívüli ülés

Napirend:

1. Veresegyház Város Önkormányzatának 5/2018. (II.20.) számú költségvetési rendeletének módosítása  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
2. Veresegyház Város Önkormányzatának 2018. évi zárszámadása  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
3. Veresegyház Város Önkormányzatának 2018. évi éves és éves összefoglaló belső ellenőrzési jelentése  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
4. Átfogó értékelés a gyermekvédelem helyzetéről, a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2018. évi ellátásáról  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
5. Kézilabda munkacsarnok megvalósításának támogatása  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
6. Tájékoztató a termálvíz energetikai és egyéb célú felhasználásának helyzetéről és tapasztalatairól  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök

### 2019.06.07. rendkívüli ülés

Napirend:

1. Kiírt ingatlanértékesítési pályázat eredményhirdetése (Veresegyház 8522 hrsz., Szent István tér)  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök

### 2019.06.20. rendkívüli ülés

Napirend:

1. Veresegyház Város Önkormányzata 5/2019. (III.5.) költségvetési rendeletének módosítása  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
2. Veresegyház, Lévai utcai parkoló bővítése  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
3. Veresegyház, Béke utca aszfaltozása  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
4. Veresegyház, Könyves Kálmán u. Szent Erzsébet körút által határolt szakaszának felújítása és vízelvezetése  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
5. Dédi Vendégháza vendéglő pénzügyi megvalósított célra történő felajánlása  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
6. Veresegyházi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása Társulási megállapodásának módosítása  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök

### 2019.06.24. rendkívüli ülés

Napirend:

1. Előterjesztés 2018. évi közbiztonsági helyzetéről  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
  - ☞ Beszámoló Veresegyház Város 2018. évi közbiztonsági helyzetéről
  - ☞ Gödöllő RK. beszámolója 2018. évi munkájáról
  - ☞ Katasztrófavédelem beszámolója 2018. évi munkájáról

## Veresegyház Város Önkormányzat Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottsága

- ☞ Veresegyházi Polgárőrség Egyesület beszámolója 2018. évi munkájáról
- ☞ Veresegyházi Mezőőrség beszámolója 2018. évi munkájáról
- ☞ Veresegyházi Közterület beszámolója 2018. évi munkájáról
- ☞ Veresegyházi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum beszámolója 2018. évi munkájáról

### 2019.06.28. rendkívüli ülés

Napirend:

1. A Veresegyházi Katolikus Gimnázium épületegyütteséhez kapcsolódó röplabda-munkacsarnok építésének támogatása  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök

### 2019.07.09. rendes ülés

Napirend:

1. Településkép védelméről szóló rendelet módosításához szükséges állami főépítészeti eljárás lefolytatása  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
2. Észak-Kelet Pest és Pest és Nógrád Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás módosított Társulási Megállapodásának elfogadása  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
3. Veresegyház, Lévai utcai parkoló aszfaltozása  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
4. Ingatlan 2/4 tulajdonhányadának értékesítése (Veresegyház 6086/1 hrsz., Revetek utca 72.)  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
5. Társasházi lakásingatlan értékesítése (Veresegyház 5785/146/A/2 hrsz., Kertész utca 13. fszt. 2.)  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
6. Társasházi lakásingatlan értékesítése (Veresegyház 5785/143/A/4 hrsz., Kertész utca 7. fszt. 4.)  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
7. Veresegyház Város Önkormányzata tulajdonában lévő külterületi szántó ingatlanok eladása (Órbottyán 0110/14; 0110/15 helyrajzi számok)  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
8. Veresegyházi Sportkör keretein kívül működő egyéni- és csapatsportok támogatása  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
9. Városfejlesztési célú ingatlanvásárlás (Veresegyház 1877 hrsz., természetben: Ady Endre utca 9.)  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök

### 2019.07.24. rendkívüli ülés

Napirend:

1. **A helyi kitüntető díjak alapításáról és adományozásáról szóló 13/2005.(X.19.) rend. mód.**  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
2. **Áthidaló kölcsön felvételének utólagos jóváhagyása**  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
3. **Kerekeskút pályázat**  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
4. **Veresegyház, közvilágítás fejlesztése és üzemeltetése, közbeszerzési eljárás megindítása**  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
5. **MOPKA feladatellátási szerződés**  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
6. **GAMESZ vagyonkezelési szerződés megszüntetése**



**Veresegyház Város Önkormányzat**  
**Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottsága**

Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök

**7. Kéz a kézben óvoda vagyongazdálkodási szerződés megkötése**

Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök

**8. Veresegyház, Rózsavölgyi Márk közben 12 férőhelyes parkoló kialakítása**

Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök

**9. Városfejlesztési célú ingatlanvásárlás 397. hrsz.**

Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök

**10. Városfejlesztési célú ingatlanvásárlás 205. hrsz.**

Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök

**11. Városfejlesztési célú ingatlanvásárlás 1877. hrsz.**

Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök

**12. Szántó megvétele**

Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök

**2019.08.08. rendkívüli ülés**

**Napirend:**

1. A helyi kitüntető díjak alapításáról és adományozásáról szóló 13/2005.(X.19.)  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
2. Pest Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívása TSZT, HÉSZ és SZT-re vonatkozóan  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
3. Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök

**2019.08.13. rendkívüli ülés**

**Napirend:**

Pest Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívása TSZT, HÉSZ és SZT-re vonatkozóan

Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök

Ingatlan ½ tulajdoni hányadának értékesítése (Veresegyház 413 hrsz., Hajnal utca 1.)

Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök

Jégpályához vállalt villamosenergia-bővítési kötelezettség pénzügyi teljesítése

Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök

A Veresegyházi Polgármesteri Hivatallal kötött vagyongazdálkodási szerződés kiegészítésének jóváhagyása és épületkiemelésről szóló tulajdonosi nyilatkozat jóváhagyása

Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök

**2019.08.15. rendkívüli ülés**

**Napirend:**

1. Területértékesítés utólagos jóváhagyása a Veresegyház 6455/1 hrsz-ú önkormányzati ingatlanból  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök

**2019.08.29. rendkívüli ülés**

**Napirend:**

1. Pályázat kiírása MEKOFÉM  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
2. HVB tagok megválasztása  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
3. Területértékesítés helyi óvoda és bölcsődebővítéshez  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
4. Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról tájékoztató

**Veresegyház Város Önkormányzat**  
**Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottsága**

Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök

**2019.09.04. rendkívüli ülés**

Napirend:

1. Erdőkertés – Szada – Veresegyház szennyvízközművei – 2020-34. évi Gördülő Fejlesztési Terv (GFT) beruházási tervének jóváhagyása, felújítási és pótlási tervének véleményezése  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
2. Veresegyház Város Önkormányzata és a Veresegyházi Városfejlesztő Korlátolt Felelősségű Társaság között 2014. év október hónap 30. napján létrejött és többször módosított megbízási szerződés módosítása  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök

**2019.09.12. rendkívüli ülés**

Napirend:

1. Veresegyház Város Önkormányzatának 5/2019.(III.5.) számú költségvetési rendeletének módosítása Tájékoztató a költségvetés 2019. 06. 30-ai teljesítési adatairól  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
2. Hosszútávú együttműködési megállapodás megkötése Gödöllő várossal  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
3. Viczián tanya területén levő 0121/10 helyrajzi számú külterületi ingatlan belterületbe vonása  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
4. Külterületi szántó ingatlanok értékesítése (Órbottyán 0110/14 és 0110/15 hrsz-ek)  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök

**2019.09.23. rendkívüli ülés**

Napirend:

1. Veresegyház településképeinek védelméről szóló 28/2017. (XII. 21.) önkormányzati rendelet módosítása  
Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
2. Veresegyház 5786/6 hrsz-ú ingatlanvásárlással kapcsolatos fizetési kötelezettség 2020. március 15. napjáig történtő átütemezése  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
3. Kiírt ingatlanértékesítési pályázat eredményhirdetése (Veresegyház 1102/8 hrsz., Sport utca 2.)  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
4. Megosztással kialakításra kerülő új, iparterületi ingatlan értékesítése Veresegyház 1101/25 hrsz-ú (Sport utca 2.)  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
5. Felajánlott földterület megvétele (Veresegyház 059/66 hrsz.)  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
6. Veresegyház, Vasútállomás épületének átalakításának és felújításának tervezése  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök

**2019.10.03. rendkívüli ülés**

Napirend:

1. Veresegyházi Katolikus Gimnázium udvarán kézilabdapálya kialakítására pályázati önerő biztosítása  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
2. Misszió területét érintő KEü-1 övezetre vonatkozó HÉSZ módosítása

## Veresegyház Város Önkormányzat Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottsága

- Előadó: Tóth Sándor bizottsági elnök
3. Módosított Leltárkészítési és leltározási szabályzat elfogadása  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
  4. Társasházi lakásingatlan értékesítése (Veresegyház 5785/141/A/8 hrsz., Kertész utca 5.1. 8.)  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
  5. Magán oktatási intézmény részére kedvezményes bérleti díj megállapítása (Veresegyház, Fő út 106., 250 hrsz.)  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
  6. A belső ellenőrzési tevékenység külső szolgáltatóval történő ellátásának jóváhagyásáról  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
  7. Társasházi lakásingatlan értékesítése (Veresegyház 8520/A/4 hrsz., Szent István tér 2. A lh. fszt. 4.)  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
  8. A nyertes ajánlattevő kiválasztása „Veresegyház közvilágítás fejlesztése és üzemeltetése” tárgyú közbeszerzési eljárásokkal összefüggésben (zárt ülés)  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök

### **2019.10.10. rendkívüli ülés**

Napirend:

1. Döntés társasházalapításról, a Veresegyház belterület 1457/2/A hrsz. alatt fekvő Veresegyház, Fő út 35. Társasház megalapítása  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
2. Veresegyház, Fő út 35. Társasház, a Veresegyház belterület 1457/2/A hrsz-ú, „társasház” besorolású önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan albetéteinek korlátozottan forgalomképes törzsvagyonná, illetve önkormányzati üzleti vagyonná minősítése  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök
3. Vagyonkezelési szerződés módosításának jóváhagyása a Veresegyház belterület 1457/2/A/1 helyrajzi számú ingatlan vonatkozásában a Veresegyházi Polgármesteri Hivatallal, a módosított vagyonkezelési szerződés aláírására való felhatalmazás  
Előadó: Nagy István bizottsági elnök - Tóth Sándor bizottsági elnök

### ***A BIZOTTSÁG 2019.JANUÁR-2019. OKTÓBER KÖZÖTTI IDŐSZAK MUNKÁJÁNAK ÖNÉRTÉKELÉSE***

2019.január-2019. október közötti időszakban 28 db ülést tartottunk. A Pénzügyi bizottsággal az együttes ülések száma 27 db volt.

Bizottságunk a munkáját az SZMSZ előírásainak, saját ügyrendjének és éves munkatervének megfelelően végezte.

Bizottsági tagjaink: Bobál Imréné, Varga Józsefné, Szalontai Boldizsár Tóth Sándor (elnök) képviselők, a bizottság külső tagja Bárczi László.

A bizottsági tagok részéről a megjelenési fegyelem megfelelő volt, előre látható hiányzás esetén a tagok értesítették a bizottság elnökét távolmaradásuk okáról.

Üléseink témái munkatervünkhöz, a testületi ülések napirendjéhez és az aktuális egyéb megtárgyalandó témákhoz igazodtak.

**Veresegyház Város Önkormányzat**  
**Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottsága**

Mindenkor éltünk döntési, ellenőrzési, véleményezési állásfoglalási és javaslattevési jogkörünkkel.

Munkánkkal kapcsolatosan a képviselő-testület, illetve a hivatal részéről kifogás nem merült fel. Bizottsági üléseinken Garai Tamás jegyző úr vagy Székelyné Szabó Andrea aljegyző asszony ismertette az előterjesztéseket, és szakértelmükkel segítették a bizottság munkáját.

A jegyzőkönyv vezetést és egyéb bizottsági feladatokat Németh Beatrix referens és Erben Mónika titkársági ügyintéző végezte.

Munkájukat a bizottság nevében megköszönöm.

A bizottság tagjai 2019.január-2019. október közötti időszakban is aktívan, a legjobb tudásuk szerint dolgoztak.

Köszönetemet és elismerésemet fejezem ki minden bizottsági tagnak és a hivatal munkatársainak odaadó, lelkiismeretes hozzáállásukért.

Veresegyház, 2020. február 10.

Tóth Sándor s.k.  
bizottsági elnök

Veresegyház Város Önkormányzat  
Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottsága

Az Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság 2019. évben végzett munkája

*Elnökségem alatt 2019. évben összesen 5 alkalommal vezettem az Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottságot.*

**2019.november 7.**

Napirend:

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 15/2013.(IV.17.) önkormányzati rendelet módosítása
- 2.) Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és egyéb juttatásairól szóló 26/2014.(X.27.) önkormányzati rendelet módosítása
- 3.) Társadalmi kapcsolatokért felelős tanácsnok megválasztása
- 4.) 2019. évi belső ellenőrzési terv módosítása  
*(Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság, illetve Pénzügyi Bizottság közösen tárgyalta)*
- 5.) „Veresegyház, Ligetek városrész ivóvíz és szennyvíz vezeték építése” tárgyú közbeszerzési eljárás megindítása  
*(Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság, illetve Pénzügyi Bizottság közösen tárgyalta)*
- 6.) Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok bölcsődebővítési célú összevonásának ingatlan-nyilvántartási átvezetési kérelme (Veresegyház, 5785/16 és 5785/162 hrsz-ek)  
*(Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság, illetve Pénzügyi Bizottság közösen tárgyalta)*
- 7.) Vagyonkezelési szerződés jóváhagyása a telekegyesítés folytán megnövekedett Veresegyház belterület 5785/162 helyrajzi számú ingatlan vonatkozásában a Meseliget Városi Önkormányzati Bölcsőde költségvetési szervvel, az erre vonatkozó vagyonkezelési szerződés aláírására való felhatalmazás  
*(Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság, illetve Pénzügyi Bizottság közösen tárgyalta)*
- 8.) Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok határrendezése, illetve megosztása ingatlan-nyilvántartási átvezetésének kérelme (Veresegyház, 9645/1; 9645/3; 9645/4 hrsz-ek)  
*(Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság, illetve Pénzügyi Bizottság közösen tárgyalta)*
- 9.) Önkormányzatunk tulajdonát képező, bérbeadással hasznosított társasházi lakások eladási árának meghatározása  
*(Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság, illetve Pénzügyi Bizottság közösen tárgyalta)*
- 10.) Társasházi lakásingatlan értékesítése (Veresegyház 8520/B/8 hrsz., Szent István tér 2. B lh. I. 8.)  
*(Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság, illetve Pénzügyi Bizottság közösen tárgyalta)*
- 11.) Felajánlott külterületi szántó ingatlanból tulajdoni hányad megvétele (Veresegyház 059/28 hrsz.)  
*(Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság, illetve Pénzügyi Bizottság közösen tárgyalta)*
- 12.) Veresegyház, Vadvirág utcában vízvezeték és szennyvízcsatorna építése  
*(Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság, illetve Pénzügyi Bizottság közösen tárgyalta)*

**2019. november 20.**

Napirend:

- 1.) Misszió területét érintő KEü-1 övezetre vonatkozó HÉSZ módosításának elfogadása
- 2.) KEü-1 terület kiemelt fejlesztési területté nyilvánítása
- 3.) A szociális ellátásokról szóló 10/2006. (VI.28.) önkormányzati rendelet módosítása
- 4.) DUO-DENT VERES Fogászati Kft. által működtetett IV. számú körzetben helyettesítő fogorvosok feladatellátásához történő hozzájárulás
- 5.) Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok összevonása ingatlan-nyilvántartási átvezetésének kérelme (Veresegyház, 1102/1; 1102/2 és 1102/5 hrsz-ek)  
(Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság, illetve Pénzügyi Bizottság közösen tárgyalta)
- 6.) Önkormányzatunk tulajdonát képező, Forrás utcai 12 db. építési telek eladási árának meghatározása  
(Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság, illetve Pénzügyi Bizottság közösen tárgyalta)
- 7.) Felajánlott ingatlanok megvásárlása temetőbővítés céljára (Veresegyház 292 és 293 hrsz-ek)  
(Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság, illetve Pénzügyi Bizottság közösen tárgyalta)
- 8.) Veresegyház, Luther u. 2. szám alatti önkormányzati ingatlan felújítása tájház kialakítása céljára  
(Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság, illetve Pénzügyi Bizottság közösen tárgyalta)
- 9.) Veresegyház, Luther utcai járda építése  
(Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság, illetve Pénzügyi Bizottság közösen tárgyalta)
- 10.) Veresegyház, Gödöllői utca aszfaltozása  
(Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság, illetve Pénzügyi Bizottság közösen tárgyalta)

**2019. november 29.**

Napirend:

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzat 5/2019. (III.05.) számú költségvetési rendeletének módosítása  
Tájékoztató a költségvetés 2019. 09. 30-ai teljesítési adatairól  
(Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság, illetve Pénzügyi Bizottság közösen tárgyalta)
- 2.) Az idegenforgalmi adóról szóló 8/1996.(XII.18.) ÖR sz. rendeletünk módosítása  
(Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság, illetve Pénzügyi Bizottság közösen tárgyalta)
- 3.) A 7/1997.(V.18) kommunális adóról szóló önkormányzati rendelet módosítása  
(Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság, illetve Pénzügyi Bizottság közösen tárgyalta)
- 4.) A telekadóról szóló 22/2007 (XII.19.) önkormányzati rendelet módosítása  
(Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság, illetve Pénzügyi Bizottság közösen tárgyalta)
- 5.) Térítési díjakról szóló 9/2007. (VII.12.) önkormányzati rendelet módosítása  
(Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság, illetve Pénzügyi Bizottság közösen tárgyalta)
- 6.) Veresegyház 5786/6 hrsz-ú ingatlanvásárlással kapcsolatos fizetési kötelezettség 2020. március 20. napjáig történtő átütemezése  
(Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság, illetve Pénzügyi Bizottság közösen tárgyalta)
- 7.) KEü-1 övezet 8832/103, 8832/8 és 8832/10 helyrajzi számú ingatlanokra vonatkozó HÉSZ módosítása tárgyalásos eljárással

- 8.) 71. számú vasútvonal (Budapest-Veresegyház-Vácrátót-Vác) korszerűsítésének kezdeményezése és támogatása
- 9.) MÁV Zrt-vel kötendő, az állomás épületének felújítására, P+R parkoló bővítésére és a raktár épület bontására vonatkozó Együttműködési megállapodás jóváhagyása
- 10.) Iskola-orvosi feladatok finanszírozásának átadásáról szóló megállapodás módosítása  
Főállású iskolaorvosi álláshely meghirdetésével kapcsolatos javaslattal  
(Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság, illetve Pénzügyi Bizottság közösen tárgyalta)
- 11.) Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan megosztása ingatlan-nyilvántartási átvezetésének kérelme (Veresegyház, 1101/22 hrsz.)  
(Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság, illetve Pénzügyi Bizottság közösen tárgyalta)
- 12.) Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról tájékoztatás

#### **2019. december 5.**

##### Napirend:

1. Az önkormányzati tulajdonban álló lakások bérleti díjáról szóló 1/2002. (II.06.) önkormányzati rendelet módosítása (Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság, illetve Pénzügyi Bizottság közösen tárgyalta)
2. Veresegyház Város közigazgatási terület, a Liget városrészen lévő közterületek elnevezése

#### **2019. december 19.**

##### Napirend:

1. Az Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 15/2013.(IV.17.) számú önkormányzati rendelet módosítása
2. Veresegyház belterület 5785/132/A/33 hrsz-ú egyéb helyiség, hőközpont megnevezésű ingatlan árverésen való megvásárlása  
(Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság, illetve Pénzügyi Bizottság közösen tárgyalta)
3. 2020. évi belső ellenőrzési terv és módosított Stratégiai ellenőrzési terv 2018-2021 év jóváhagyása  
(Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság, illetve Pénzügyi Bizottság közösen tárgyalta)
4. 2020. évi belső ellenőrzési feladatok ellátására vonatkozó megbízási szerződés meghosszabbítása  
(Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság, illetve Pénzügyi Bizottság közösen tárgyalta)
5. Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok megosztásának ingatlan-nyilvántartási átvezetés kérelme (Veresegyház, 6312 és 6338/9 hrsz.)  
(Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság, illetve Pénzügyi Bizottság közösen tárgyalta)
6. Megosztással kialakításra kerülő új, iparterületi ingatlan értékesítése Veresegyház 1101/25 hrsz-ú (Sport utca 2.) és a Képviselő-testület 187/2019.(IX.23.) számú határozatának visszavonása  
(Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság, illetve Pénzügyi Bizottság közösen tárgyalta)
7. Vállalt kötelezettség teljesítéséről szóló nyilatkozat elfogadása (Veresegyház, 691 hrsz. Veresegyház, Ráday utca 36/a)  
(Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság, illetve Pénzügyi Bizottság közösen tárgyalta)

Bobál Imréné  
Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság elnöke